



## 130 godina za 130 sretnih priča

Poštovani iznajmljivači, hotelijeri, djelatnici u turizmu, građani grada Crikvenice,

naša Crikvenica je sve uspješnija turistička destinacija. Predanim radom, trudom i zajedničkim usmjerenim djelovanjem polako vraćamo stari sjaj naše primorske ljepotice. Turizam nam iz godine u godinu pruža sve veće mogućnosti za zaradom. Povećanje broja noćenja i dolazaka, kao i produženje turističke sezone ciljevi su koje ostvarujemo i ljestvicu želja svake godine podižemo za nekoliko stepenica više.

Ipak, ne smijemo dopustiti da nas težnja za sve većom zaradom promijeni, stoga je važno ono što imamo, znati dijeliti i tako pomoći ili usrećiti one kojima je potrebna naša pomoć.

Grad Crikvenica stoga želi veliki jubilej obilježavanja 130 godina turizma u našem gradu iskoristiti kako bi pokrenuo veliku humanitarnu akciju za koju se nadamo da će se nastaviti i u idućim godinama.

Projektom 130 godina za 130 sretnih priča želimo omogućiti besplatno ljetovanje za 130 obitelji slabijeg imovinskog stanja iz hrvatskih županija koje nisu na moru te iz susjedne Bosne i Hercegovine.

Želimo proslaviti ovaj veliki jubilej na način da pružimo mogućnost ljetovanja u našem lijepom gradu onima koji si to inače ne bi mogli priuštiti, vjerujući i vodeći se postulatom da se dobro dobrim vraća.

Zato vas pozivamo da se uključite u projekt 130 godina za 130 sretnih priča i pokažete koliko je veliko naše crikveničko srce koje je uvijek znalo pružiti ruku potrebitima čak i u teška ratna vremena kada je Crikvenica bila dom velikom broju prognanih i izbjeglih obitelji.

Vjerujemo da ćete prepoznati važnost i veličinu ovog projekta i otvoriti vrata svojih domova, apartmana, hotela, hostela ili drugih objekata i velikodušno ponuditi smještaj za nekoliko dana mora onima kojima je to možda jedini način da se susretnu s našim predivnim Jadranom.

Pozivamo vas da svoj interes za sudjelovanje u ovoj akciji iskažete najkasnije do 15. travnja 2018. godine na e-mail: [130@crikvenica.hr](mailto:130@crikvenica.hr) ili broj telefona 051/455-409.

Prilikom iskaza interesa, potrebno je navesti svoje podatke, termin u kojem nudite smještaj (poželjnije je vrijeme školskih praznika), broj noćenja (minimalno 4 noćenja) te broj osoba koje možete ugostiti.



**Vaš gradonačelnik**  
**Damir Rukavina, dipl.ing.**